



26 марта в актовом зале МГУП имени Ивана Федорова состоялась встреча студентов с муфтием **Кргановым Альбиром Рифкатовичем** — членом Общественной палаты РФ и Председателем Духовного Управления Мусульман Москвы и Центрального региона "Московский Муфтият"

Встреча была приурочена к Международному дню Новруз, который традиционно отмечается 21 марта — в день весеннего равноденствия.

Муфтий в своем выступлении особое внимание уделил вопросам из зала. Обсуждение получилось живым и интересным. Студенты активно задавали вопросы о происхождении праздника и его современном значении.

Новруз — очень древний доисламский праздник весны и Нового года (от персидского «новый день»). Изначально этот праздник появился, когда зародился культ Солнца. В настоящее время во многих странах Новруз широко празднуется как начало Нового года.

До сих пор во многих культурах мира сохранилась традиция отмечать праздник Весны, Солнца, Пробуждения природы и обновления.

Например, на Руси по языческой традиции приветствовали Солнце и встречали Новый год блинами, которые символизировали яркое горячее Солнце. Сейчас мы знаем этот праздник как Масленицу.

В завершении встречи ректор МГУП имени Ивана Федорова Константин Антипов сердечно поблагодарил Альбира Крганова за плодотворное сотрудничество в деле духовно-нравственного воспитания и образования молодежи и преподнес от лица университета в дар гостю книги и благодарственное письмо за вклад в развитие межконфессиональных отношений и содействие в укреплении гражданского единства.